
 

 

 

 

第 21 回 放送番組審議会 

 

議事録 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

令和 7 年 8 月 4 日 

株式会社コミュニティシェア FM 
 

 

 

 



1. 開催年月    令和 7 年 8 月 4 日 月曜日 午後 14 時より 

2. 開催場所    株式会社リゾン 会議室 

3. 委員の出席   出席委員数 3 名（委員総数 5 名） 

放送事業者側出席者：2 名 

 

4. 議題 

① 局長挨拶 

② 番組審議 

 

5. 議事の概要 

おしゃべりM’s のラジオな時間（7 月 11 日放送分） 

 

6. 議事内容 

① 局長挨拶 

◼ 9 月 28 日(日)に「775MARKET at 朝霞シンボルロード」を開催することが決定した。今回は、

警察・消防・自衛隊・市のブースの出店も決定し、イベントを通じて地域とのつながりや広が

りを持てるように引き続き行っていく。 

◼ 9 月 3 日(水)15 時より防災特番を実施する。割り込み放送訓練やシェイクアウト訓練も行う。 

◼ アンテナの移設は難航しているが、進展があり次第共有する 

 

②番組審議 

以下の番組について、放送視聴された感想や意見、課題点を挙げていただき、委員同士での意見交換や

必要に応じて、事業者からの説明・回答をおこなった。 

 

委員）今回の番組は、居酒屋で繰り広げられる女子会トークにこっそり聞き耳立ててみるというコンセ

プトだということで、なかなかそのような会話を聞く機会もないから楽しかった。男性とは違ってペラ

ペラおしゃべりが饒舌で、そのような自然な番組もないので珍しいと思った。話している内容はそこま

で深くはないが、女性４人でキャッチボールがうまくできており感心した。 

 

委員）私は一言でいうと、その人たちのことを知らず、番組内で自己紹介などもほぼなかったので、一

時間番組が長く感じた。本人たちの盛り上がりについていけず、もし、居酒屋で隣にいたら席を変えて

しまうかも。だが、同じ世代を生きてきた者として懐かしい部分もあった。局長より出演者のプロフィ

ールを聞いたが、話し手歴が長い方々の番組ということで、775 に引っ越してきたこと自体に興味を持

った。 

 

事業者）深夜の時間帯だからこそ許せる番組かもしれないですね。自分たちのライフワークを話すこと

が好きな人たちの集まりのようですね。 

 

委員）私も１時間が長く感じた。30 分番組でも良いかもしれない内容だと思った。だが、テーマを募集

したら非常に多くのお便りが来るし、リスナーがたくさんいる番組だと思った。私は世代は、ほぼ同じ



で女性なので、普段友人と話している内容と変わらず、聴いている音楽も同じで少し嬉しく感じた部分

もあった。朗読劇も行っているようなので、トークだけでなく朗読部分も聴いてみたいと思った。 

 

事業者）居酒屋で収録をしているので音声はあまり良くないが、リスナーがたくさんついているという

ことは人気がある証拠。今後はあらゆるリスナー様に聴きやすいような番組にしていって欲しい。 

 

事業者）皆さま、様々なご意見をいただきありがとうございました。その他、ご意見ございましたらお

願いします。 

 

委員）775 ライブリーFM の番組の数も非常に増えてきましたよね。様々な人がいて大変だと思うが、

番組管理や維持をうまく行っていただきたい。 

 

事業者）皆さま、貴重な意見をいただきありがとうございました。では、これで会を終了します。 

 

7. 審議機関の答申または改善に対してとった措置 

担当者に報告し、今後の FM の運営の参考にした。 

 

8. 2025 年 8 月 7 日木曜日に社内にて報告し、ホームページにて議事録を公開した。 

https://775fm.co.jp/ 

 

 社名 ：  株式会社 コミュニティシェア FM   


